

Injekce mRNA jsou vojenským projektem vyvinutým NIH, nikoliv společností Moderna a Pfizer, jak se mnozí domnívali

tadesco.org/injekce-mrna-jsou-vojenskym-projektem-vyvinutym-nih-nikoliv-spolecnosti-moderna-a-pfizer-jak-se-mnozi-domnivali

12. září 2024

Hledejte na tadesco.org

Archiv

Nejnovější zprávy

Související zprávy

12. 9. 2024

sofie

čtení 2 min.

Věděli jste, že vojenští vývojáři vytvořili experimentální injekce genové terapie, které lidské buňky přimějí k produkci miliard toxinů v krvi? Věděli jste, že NIH (Národní ústav zdraví) vlastní 50 % patentů na mRNA vakcíny, které Moderna a Pfizer vnutily obyvatelstvu? Robert F. Kennedy Jr. na celou operaci upozorňuje, a pokud Trump na podzim vyhraje prezidentské volby, očekávejte, že podvodníci a zločinci zodpovědní za tuto plandemickou tragédii si za to odsedí tvrdý trest ve federálním vězení.

Ve skutečnosti byly společnosti Pfizer a Moderna „zaplacený, aby na tyto vakcíny daly svá razítka. Vytvořily tím dojem, že pocházejí z farmaceutického průmyslu.“ Podle RFK Jr. šlo od samého počátku o vojenský projekt.

Proč by se armáda podílela na vývoji biologických zbraní hromadného ničení, které poškozují srdce, a které byly distribuovány 270 milionům Američanům?

Existuje dlouhá historie, kdy Komunistická strana Číny (KSČ) zaměstnávala svou Lidovou osvobozenou armádu (PLA) na vytváření biologických zbraní, a nyní se zdá, že spolupracovala s Národním ústavem zdraví (NIH), aby pomocí výzkumu vytvořila jak Covid-19, tak smrtící vakcíny.

Poté se KSČ spojila s NIH a předstírala, že farmaceutický průmysl vytvořil vakcíny proto, aby všechny „zachránil“, ačkoli injekce se spike proteiny jsou vojenskou biologickou zbraní hromadného ničení.

Nikdy nezapomeňte, jak Spojené státy použily virus neštovic jako biologickou zbraň k vyhlazení indiánských obyvatel, takže pokud si myslíte, že tato reportáž o mRNA injekcích jako biologických zbraních používaných americkou armádou a společností Big Pharma proti Američanům je příliš přitažená za vlasy, zamyslete se znovu.

Americká armáda, NIH a KSČ spolupracovaly na vytvoření a patentování biologických zbraní hromadného ničení, které měly vyhladit miliardy lidí po celém světě.

Biologické zbraně se skládají z toxických materiálů vyrobených z patogenních organismů se záměrem zničit biologické procesy hostitele, a tím tohoto hostitele zneškodnit nebo vyhubit. Existuje neomezené množství typů mikroorganismů, které lze použít jako biologické zbraně, protože jsou vysoce toxické, levné, snadno se získávají, snadno se přenášejí mezi lidmi a snadno se šíří (zde si představte aerosoly nebo vakcíny).

Mezi typické mikroby používané pro biologické zbraně patří viry, bakterie (antrax a botulismus), houby a toxiny z rostlin a zvířat. V poslední době používá Big Pharma jedové peptidy z jedovatých živočichů (hadů, plžů, pavouků, štírů, žab) pro léky na předpis. To je zdokumentováno.

Americká armáda se podílí na distribuci biologických zbraní hromadného ničení na více frontách. Ano, vakcíny proti Covidu jsou jako trojský kůň v tom smyslu, že do vašich buněk propašují

„technologii“ genových mutací, takže vytvářejí mikroskopické priony, které ucpávají cévní systém. Malé zbraně, jež ničí životně důležité systémové funkce člověka.

Americká armáda je také zodpovědná za šíření aerosolových toxinů do atmosféry, známých jako „chem-trails“, a to je jistě také biologická zbraň hromadného ničení, protože lidské dýchací systémy a naše životní prostředí (včetně úrody) jsou kontaminovány toxiny těžkých kovů, nebezpečným odpadem, bakteriemi, viry a seznam by mohl pokračovat.

Zdroj: naturalnews.com

sponzorováno